

前廣東省省隊成  
年龍門成員為  
劉蕊澄、賀

加強火  
報答球  
聯賽的  
，以報

三香  
更



足積極備戰。

# 盼港隊華洋兵團結一致



近年香港足球代表隊出戰國際大賽，面對一些牌面較高的隊伍，憑着多位入籍兵的協助，取得算是不俗的成績。當中世界盃外圍賽主客場賽事，面對中國隊都能守和對手，這兩場比賽更掀起全城關注，主場一戰很多平時較少入場的球迷也想撲飛，一票難求下，惟有在電視機前觀看默默支持，可見本地球迷還是會關心及支持香港隊。

有些球迷認為太多入籍兵替港隊出戰，即使取得好成績也沒有意義，甚或因此選擇不入場支持。個人意見是希望本土球員與入籍兵之間的分配能取得平衡，既可借助入籍兵的能力協助港隊，又可提供適當的機會給予本土球員上陣，達到互惠互利的局面，又不會走向極端。

以目前港隊陣中球員的能力比較，某些位置上入籍兵無疑是佔一面倒的優勢，例如中堅與前鋒這幾個位置，近年本土球員產量不多，要與入籍兵爭一個正選位置極度困難，反而兩側位置人選較多，爭取機會相對比較容易。

姑勿論未來港隊的走向如何，作為本地球員更要好好裝備自己，提升各方面的能力，期望本地球員能與一眾入籍兵在良性競爭的環境中共同進步，合力為港隊打拚，大家團結一致，向更高的水平邁進。

專欄輪住嚟

教練林慶麟  
理文足球會

